

## IZVEŠTAJ

### SASTANAK NACIONALNIH KOORDINATORA ZA MOVE WEEK 2015 06-08. mart, Sofija, Bugarska

Od 06. do 08. marta u Sofiji je održan susret brojnih predstavnika Europe s ciljem što uspješnijeg nastavka kampanje „**Now We Move**“ (Pokrenimo se sada) kao i realizacije ovogodišnje Nedelje fizičke aktivnosti - **MOVE Week** koji se održavaju u organizaciji Međunarodne organizacije za sport i kulturu (ISCA) iz Kopenhagena.

Na sastanku su učestvovali predstavnici 32 evropske zemlje (među njima je bilo 28 nacionalnih koordinatora) iz 33 različite organizacije i/ili ustanove.

Sastanak je bio **sadržajno vrlo bogat, interaktivan i inovativan**, a predvodili su ga predstavnici ISCA-e i nove PR agencije „NowWeMove“ kampanje, agencija *Salve* iz Bugarske.

Prikazani su brojni primeri dobre prakse, radionica o sponzorstvu i donacijama, o digitalnom marketingu kao i o odnosima s javnošću, odnosno promociji kampanje. Radionica o finansiranju je takođe pokazala da postoje različite mogućnosti da se privuku sponzori i time doprinese uspješnijoj realizaciji projekta.



Osim toga, učesnici sastanka su bili gosti jednog tradicionalnog bugarskog restorana u kojem su imali priliku da probaju tradicionalnu bugarsku hranu i upoznati tradicionalne plesove i narodne nošnje, čak štaviše, bili su pozvani da se uključe u ples, što su mnogi i učinili i time doprineli promociji fizičke aktivnosti.

Tokom susreta u Sofiji, predstavljeni su i konačni rezultati prošlogodišnjeg MOVE Week-a koji se organizovao u 38 zemalja Evrope kroz 5.600 različitih sportsko-rekreativnih događaja koje je organizovalo i realizovalo preko 2.350 Move Agenata i 20.000 volontera, a u koje se uključilo milion učesnika. U Srbiji je u MOVE Week-u učestvovalo **više od 122.257 učesnika**.



Ove godine planira se još intenzivnija kampanja „Now We Move“ i nove aktivnosti, koje ćemo organizovati **sa još više entuzijazma, aktivnosti i partnera**. Ovogodišnji **MOVE Week** će se održati **od 21. do 27.09. 2015. godine**.

Promocija dobrobiti fizičke aktivnosti izuzetno je važna **kako bismo smanjili velike direktne i indirektne troškove** fizičke neaktivnosti (100 milijardi evra godišnje u Evropi) kao i **mnogobrojne neželjene bolesti sa smrtnih ishodom** (u Evropi 600.000 svake godine).

O detaljima sastanka možete se informisati i ovde <http://blog.nowwemove.com/32-nations-1-goal-whats-your-move/>.

Izveštaj pripremila  
Marina Ivanović